



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Vargáné Fodor Rita pénzügyi csoportvezető

Előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

KONTÍROZÓ PROGRAM HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATOS SZERZŐDÉSEK JÓVÁHAGYÁSA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. március 22-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagosa és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi csoport számviteli területtel foglalkozó munkatársai munkájuk segítéseként 2011. évtől használják a Kontírozó programot. A program használata jelentősen csökkenti, elenyésző számúvá teszi a hibás könyvelési tételek számát, jelentősen meggyorsítja a munkafolyamatokat. Használatával irodaszer költségünk is csökken, hiszen egy lapon található többek között az utalványozás, szakmai teljesítések igazolása és a kontírozás is. A programot a Nógrád Szeszám Kft. munkatársai fejlesztették ki. A két fejlesztő kivált a Nógrád Szeszám Kft.-ből és új vállalkozást alapított Loyal-Soft Kft. néven. A szoftver használatára karbantartási szerződéssel is rendelkezünk, melynek havi díja 1.000 Ft+áfa. A két vállalkozás között létrejött egyezség alapján a szoftverkarbantartást a jövőben a fejlesztők által létrehozott új vállalkozás végzi.

Az új vállalkozással két szerződés aláírása szükséges a használat folytatásához:

- 1.) Felhasználói szerződés, mely feljogosít bennünket arra, hogy a szoftvert a továbbiakban is legálisan használjuk. E szerződés teljesítése fizetési kötelezettséggel nem jár, hiszen a programot 2011. évben megvásároltuk.
- 2.) Átalánydíjas szoftver karbantartási szerződés, mely biztosítja a jogszabályváltozásból eredő frissítések használatát, kezeli, javítja a programhibákat. A karbantartásért, programfrissítésekért kell havi nettó 1.000 Ft díjat fizetni.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a program valamennyi intézmény használatára kiterjed, tehát a több intézményes használat többletköltséget nem okoz. A szoftver használata a frissítések nélkül nem megoldható. A vállalkozások nyilatkoztak arról, hogy az átállás sem működési problémákat, sem fizetési többletet nem okoz. Gyakorlatilag annyit fogunk érzékelni, hogy más szolgáltató küldi a számlát. A program felügyelete az elmúlt két évben kifogástalan volt. A Nógrád Szeszám Kft. a jelenleg hatályos szerződésünket 2013. április 1. nappal felmondta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a Kontírozó program használatával és karbantartásával kapcsolatos szerződéseket jóváhagyni szíveskedjen.

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

- fentiekben felsorolva

3. Jogszabályi háttér

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013. (II.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről 18. § 3.) bekezdés i. pontja, mely szerint „Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást csak képviselő-testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.”

4. Határozati javaslat

I.
**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2013.(III.22.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kontírozó program használatával kapcsolatos szerződésekről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a Pénzügyi csoport számviteli területet ellátó munkatársai munkájának segítése céljából továbbra is biztosítja a Kontírozó program használatát. Tudomásul veszi, hogy a programot, annak karbantartását a Nógrád Szeszám Számítástechnikai Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. helyett 2013. április 1. naptól a Loyal-Soft Számítástechnikai és Szolgáltató Kft. biztosítja.

A Nógrád Szeszám Kft. szerződés felmondását 2013. április 1. nappal tudomásul veszi. Hozzájárul, hogy 2013. április 1. naptól a Loyal-Soft Kft-vel megkötésre kerüljön a Kontírozó programra vonatkozó Felhasználói szerződés és az Átalánydíjas szoftver karbantartási szerződés. A programkövetés havi 1.000 Ft + áfa díjtétele a 2013. évi költségvetésben biztosított.

A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező Felhasználói szerződést és az Átalánydíjas szoftver karbantartási szerződés jóváhagyja. Felhatalmazza Tömör Józsefné jegyzőt a szerződések aláírására.

Határidő: 2013. március 30.

Felelős: Tömör Józsefné jegyző

Rétság, 2013. március 9.

Mezőfi Zoltán
polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz.

Tömör Józsefné
jegyző